



Следственным управлением СК России по Костромской области проводится проверка по факту хлопка бытового газа в деревне Ключниково



Вечером 16 марта 2023 года в следственные органы СК России по Костромской области поступило сообщение о травмировании людей в результате хлопка бытового газа в частном доме в деревне Ключниково Костромского района Костромской области.

На место происшествия выехали следователи и криминалисты следственного управления СК России по Костромской области.

Пострадавшие с травмами и ожогами госпитализированы в медучреждение. В результате ЧП произошло частичное обрушение кровли и стены дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В настоящее время следователи продолжают осмотр места происшествия, ведутся опросы очевидцев, назначены экспертизы для установления причин произошедшего и определения тяжести вреда здоровью пострадавших.

По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1774403>